



Рабочая тетрадь

«Знание аккуратно записанное – это знание, которое будет доступно в час нужды. Сокровенную духовную информацию следует хранить в священном месте, демонстрируя Господу, насколько вы ею дорожите. Такая практика повышает ваши шансы на получение большего света».

Ричард Г. Скотт, «Acquiring Spiritual Knowledge», *Ensign*, Nov. 1993, 88.

СЕМЬЯ

ВОЗЗВАНИЕ К МИРУ

ПЕРВОЕ ПРЕЗИДЕНТСТВО И СОВЕТ ДВЕНАДЦАТИ АПОСТОЛОВ ЦЕРКВИ ИИСУСА ХРИСТА СВЯТЫХ ПОСЛЕДНИХ ДНЕЙ

Мы, ПЕРВОЕ ПРЕЗИДЕНТСТВО и Совет Двенадцати Апостолов Церкви Иисуса Христа Святых последних дней, торжественно провозглашаем, что брак мужчины и женщины предначертан Богом, и в замысле Творца, определяющем вечную судьбу Его детей, семье отведено центральное место.

ВСЕ ЛЮДИ – как мужчины, так и женщины – сотворены по образу Божьему. Каждый является возлюбленным духовным сыном или дочерью Небесных Родителей, и потому Божественная природа и судьба уготованы всем. Пол неразрывно связан с сущностью и предназначением каждого в его предземной, земной и вечной жизни.

В ПРЕДЗЕМНОЙ ЖИЗНИ духовные сыновья и дочери познали Бога и поклонялись Ему как своему Вечному Отцу. Они приняли Его план, следуя которому, Его дети смогли получить физические тела и обрести опыт земной жизни, необходимый для движения к совершенству и конечному осуществлению своего Божественного предназначения как наследников жизни вечной. Божественный план счастья дает возможность семье продолжить свое существование и в мире ином. Священные таинства и заветы, доступные в святых храмах, делают возвращение в присутствие Божье возможным для каждого, а семьи благодаря им воссоединятся в вечности.

ПЕРВАЯ ЗАПОВЕДЬ Бога Адаму и Еве, как мужу и жене, относилась к их способности стать родителями. Мы заявляем, что заповедь, данная Богом Своим детям, – «размножайтесь и наполняйте Землю» – остается в силе. Мы также заявляем: Бог повелел, чтобы священные силы деторождения могли использовать только мужчина и женщина, состоящие в законном браке как муж и жена.

Мы заявляем, что силы, посредством которых зарождается земная жизнь, предначинаны для этого Богом. Мы подтверждаем святость жизни и важнейшую роль, отведенную ей в вечном плане Божьем.

На мужа и жену торжественно возлагается обязанность проявлять любовь и заботу по отношению друг к другу и к своим

детям. «Вот наследие от Господа: дети» (Псалтирь 126:3). Расти детей в любви и праведности, удовлетворять их мирские и духовные потребности, учить их любви и служению друг другу, повиновению заповедям Божиим и воспитать их законопослушными гражданами своей страны – это священный долг родителей. За то, как эти обязанности выполняются ими, мужа и жены – матери и отцы – будут держать ответ пред судом Божиим.

Семья предначертана Богом. Брак мужчины и женщины имеет фундаментальное значение в Его вечном плане. Дети имеют право быть рожденными в рамках супружества и воспитываться отцом и матерью, строго соблюдающими свои брачные обеты. Счастья в семейной жизни можно достичь, прежде всего следуя учениям Господа Иисуса Христа. Счастливые браки и семьи основаны и укрепляются верой, молитвой, покаянием, прощением, уважением, любовью, состраданием, трудолюбием, а также полноценным отдыхом. В соответствии с Божественным замыслом отцы должны председательствовать над своими семьями в любви и праведности. Долг отцов – обеспечивать семьям защиту и все жизненно необходимое. Основная обязанность матерей – воспитание детей. Выполняя эти священные обязанности, отцы и матери должны помогать друг другу как равные. В случае увечья, смерти или других чрезвычайных обстоятельств роли могут измениться. При необходимости должны оказать помощь ближайшие родственники.

Мы предостерегаем: те, кто нарушает заветы целомудрия, жестоко обращается с женой, мужем или потомством или же отказывается от исполнения семейных обязанностей, в свое время предстанут пред судом Божиим. Более того, мы предостерегаем, что разрушение семьи навлечет на людей, общины и целые народы бедствия, предреченные древними и современными Пророками.

Мы призываем достойных граждан и государственных служащих всего мира принять все меры, направленные на сохранение и укрепление семьи как основной ячейки общества.

Это обращение было зачитано Президентом Гордоном Б. Хинкли как часть его выступления на Общем собрании Общества милосердия 23 сентября 1995 г. в г. Солт-Лейк-Сити, штат Юта, США.

ЖИВОЙ ХРИСТОС

СВИДЕТЕЛЬСТВО АПОСТОЛОВ

ЦЕРКОВЬ ИИСУСА ХРИСТА СВЯТЫХ ПОСЛЕДНИХ ДНЕЙ

В дни, когда мы отмечаем две тысячи лет от рождения Иисуса Христа, мы приносим свое твердое свидетельство о реальности Его беспримерной жизни и бесконечной силе Его великой Испытательной жертвы. Никто не оказал столь глубокого влияния на всех, кто жил и кому еще только предстоит жить на этой Земле.

Он был Великим Иеговой Ветхого Завета и Мессией – Нового. Действуя под руководством Своего Отца, Он создал Землю. “Все чрез Него на’чало быть, и без Него ничто не на’чало быть, что на’чало быть” (от Иоанна 1:3). Будучи безгрешным, Он крестился, чтобы “исполнить всякую правду”. Он “ходил, благоворя” (Деяния 10:38), хотя был презираем за это. Его Евангелие было посланием мира и доброй воли. Он увещевал всех следовать Своему примеру. Он ходил дорогами Палестины, исцеляя больных, возвращая зрение слепым и воскрешая умерших. Он учил истинам о вечной жизни, говорил о реальности нашего преземного существования, о цели нашей жизни на Земле и возможностях, ожидающих сынов и дочерей Божьих в жизни грядущей.

Он учредил причастие в память о Своей великой Испытательной жертве. Взятый под стражу и осужденный по ложному обвинению, Он был признан виновным в угоду толпе и приговорен к смерти на кресте Голгофы. Он отдал Свою жизнь, чтобы искупить грехи всего рода человеческого. То была великая заместительная жертва ради всех людей, когда бы они ни жили на Земле.

Мы торжественно свидетельствуем, что жизнь Его, средоточие всей человеческой истории, началась не в Вифлееме и закончилась не на Лобном месте. Это был Первенец Отца, Единородный Сын во плоти, Испытатель мира.

Он восстал из могилы, чтобы стать “первенцем из умерших” (1-е Коринфянам 15:20). Он, Воскресший Господь, появился среди тех, кого любил при жизни. Он служил и “другим овцам” Своим (от Иоанна 10:16) в древней Америке. А в современном мире Он и Его Отец явились юноше Джозефу Смиту, возвестив о давно обещанном “устроении полноты времен” (к Ефессянам 1:10).

О Живом Христе Пророк Джозеф написал: “Очи Его были подобно пламени огненному; волосы головы Его были наподобие белизны чистого снега; лицо Его сияло превыше блеска солнца; и голос Его был подобен шуму бурных вод, да, голос Иеговы, говорящий:

Я есть первый и последний; Я есть Тот, Кто живет; Я есть Тот, Кто был предан смерти; Я – ваш Ходатай перед Отцом” (У. и З. 110:3–4).

Пророк также провозгласил о Нем: “И ныне, после многих свидетельств, которые были даны о Нем, это есть последнее из всех свидетельств, которое мы даем о Нем, – что Он живет!

Ибо мы видели Его по правую руку Бога; и мы услышали голос, свидетельствующий, что Он есть Единородный от Отца –

Что Им, через Него и из Него миры есть и были сотворены, и жители их – сыны и дочери, рожденные Богу” (У. и З. 76:22–24).

Мы торжественно заявляем: теперь Его священство и Его Церковь восстановлены на Земле, “быв утверждены на основании Апостолов и пророков, имея Самого Иисуса Христа краеугольным камнем” (к Ефессянам 2:20).

Мы свидетельствуем, что некогда Он снова вернется на Землю. “И явится слава Господня, и узрит всякая плоть [спасение Божие]” (Исаия 40:5). Он будет править как Царь царей и властвовать как Господь господствующих, и всякое колено преклонится, и всякий язык будет благоговейно исповедовать Его. Каждый из нас предстанет пред Ним, чтобы быть судимым согласно своим делам и желаниям своего сердца.

Мы приносим свидетельство, как Его Апостолы, посвященные должным образом, что Иисус есть Живой Христос, бессмертный Сын Божий. Он – великий Царь Еммануил, стоящий ныне по правую руку Своего Отца. Он – свет, жизнь и надежда мира. Стези Его – путь, ведущий к счастью в этой жизни и к жизни вечной в мире грядущем. Благодарение Богу за этот бесподобный дар – за Его Божественного Сына.

ПЕРВОЕ ПРЕЗИДЕНТСТВО

Thomas M. Monson
James E. Faust

1 января 2000 г.

КВОРУМ ДВЕНАЦАТИ

Boyd K. Packer
John A. Dyer
David A. Haight
Neal A. Maxwell
Russell M. Nelson
Delvin D. Oaks

M. Russell Ballard
Joseph B. Wirthlin
Richard S. Scott
Robert D. Hales
Jeffrey R. Holland
Henry D. Eyring

ВОССТАНОВЛЕНИЕ ПОЛНОТЫ ЕВАНГЕЛИЯ ИИСУСА ХРИСТА

ВОЗЗВАНИЕ К МИРУ В ЧЕСТЬ ДВУХСОТЛЕТНЕГО ЮБИЛЕЯ

ПЕРВОЕ ПРЕЗИДЕНТСТВО И СОВЕТ ДВЕНАДЦАТИ АПОСТОЛОВ ЦЕРКВИ ИИСУСА ХРИСТА СВЯТЫХ ПОСЛЕДНИХ ДНЕЙ

Мы торжественно провозглашаем, что Бог любит Своих детей во всех странах мира. Бог-Отец даровал нам Божественное рождение, ни с чем не равную жизнь и бесконечную искупительную жертву Своего Возлюбленного Сына Иисуса Христа. Милой Отца Иисус восстал из мертвых и одержал победу над смертью. Он наш Спаситель, наш Пример для подражания и наш Искупитель.

Двести лет назад, прекрасным весенним утром 1820 года, юный Джозеф Смит, стремясь узнать, к какой Церкви ему присоединиться, удалился в рощу близ своего дома на севере штата Нью-Йорк, США, чтобы помолиться. У него были вопросы по поводу спасения его души, и он верил, что Бог направит его.

Мы смиренно провозглашаем, что в ответ на эту молитву Джозефу явились Бог-Отец и Его Сын, Иисус Христос, и положили начало «совершенному делу» (Деяния 3:21), как было предсказано в Библии. В этом видении он узнал, что после смерти первых посланцев новозаветной Церкви Христовой на Земле не стало. Джозефу предстояло сыграть важную роль в его возвращении.

Мы утверждаем, что под руководством Отца и Сына Джозефу являлись Небесные посланники с целью аствовать его и снова учредить Церковь Иисуса Христа. Воскресший Иоанн Креститель восстановил власть крещения погружением в воду для отпущения грехов. Трое из первых Двенадцати Апостолов – Петр, Яков и Иоанн – восстановили власть Апостольства и лучи власти священства. Также являлись и другие, в том числе Илия, который восстановил власть всегда объединять семьи в вечных отношениях, которые продолжают и после смерти.

Мы также свидетельствуем, что Джозефу Смиту были даны дар и сила Бога перевести древнюю летопись – Книгу Мормона, ещё одно свидетельство об Иисусе Христе. На страницах этого священного текста приводится рассказ о личном служении Иисуса Христа среди жителей Западного полушария вскоре после Его Воскресения. В нем говорится о

смысле жизни и объясняется учение Христа, которое служит средоточием этого смысла. Книга Мормон – Священное Писание, сопутствующее Библии, свидетельствует о том, что все люди суть сыновья дочери любящего Небесного Отца, что у Него есть Божественный план для нашей жизни и что Его Сын Иисус Христос говорит сегодня так же, как и во дни древние.

Мы провозглашаем, что Церковь Иисуса Христа Святых последних дней, организованная 6 апреля 1830 года, есть восстановленная новозаветная Церковь Христова. Церковь эта зиждется на совершенном плане жизни ее главного краеугольного камня, Иисуса Христа, и на Его бесконечном Искуплении, буквальном Воскресении. Иисус Христос снова призвал Апостолов и дал им власть священства. С приглашает всех нас прийти к Нему и в Его Церкви получить Духа Святого, тайнства спасения и обрести непреходящую радость.

С тех пор как Бог-Отец и Его Возлюбленный Сын Иисус Христос положили начало Восстановлению, прошло двести лет. Миллионы людей по всему миру с готовностью приняли знание об этих событиях предсказанных Пророками.

Мы с радостью провозглашаем, что обещанное Восстановление продолжается посредством непрерывающегося откровения. Земля будет изменяться по мере того, как Бог «все небесное земное соедин[яет] под главою Христом» (к Ефесцам 1:10).

Мы, Его Апостолы, с благоговением и благодарностью приглашаем всех узнать, как знаем это мы, что Небеса открыты. Мы утверждаем, что Бог являет Свою волю в отношении Своих возлюбленных сыновей и дочерей. Мы свидетельствуем, что те, кто с молитвой изучают послание Восстановления и действуют верой, будут благословлены обретением собственного свидетельства о его Божественности и о его цели подготовить мир к обещанному Второму пришествию нашего Господа и Спасителя, Иисуса Христа.

Это воззвание было зачитано Президентом Расселом М. Нельсоном в рамках его послания на 190-й ежегодной Генеральной конференции 5 апреля 2020 года в городе Солт-Лейк-Сити, штат Юта, США.



Углубленное изучение доктрины. Введение

В Книге Мормона Пророк Геламан учил своих сыновей: «На камне нашего Искупителя – Христа, Сына Божьего – вы должны построить ваше основание» (Геламан 5:12). Если мы будем строить наше основание на Иисусе Христе, – в том числе будем стремиться к пониманию Евангелия, вере в Евангелие и жизни по Его Евангелию, – наше обращение станет более глубоким и мы станем более преданными Его учениками, будем защищены от влияния искуителя и сможем благословлять жизнь других людей.

Один из способов достигнуть этого – последовательно изучать Священные Писания в классе. Другой способ строить свое основание на Иисусе Христе и Его учении – это работать над программой, которая называется «Углубленное изучение доктрины».

Углубленное изучение доктрины подразумевает работу в двух направлениях:

1. *Узнать и применять Божественные принципы приобретения духовного знания.* Небесный Отец открыл принципы для приобретения духовного знания. Это такие принципы как действовать с верой, исследовать идеи и вопросы в перспективе вечности и искать большего понимания через предписанные Божественной властью источники. Мы углубленно изучаем доктрину по мере того как применяем эти принципы на уроках и вне

класса и учимся искать ответы на вопросы доктринального, личного, социального и исторического характера, таким образом, что это приглашает Святого Духа, Который укрепляет нашу веру в Небесного Отца и Иисуса Христа.

2. *Усвоить отрывки из Священных Писаний для углубленного изучения доктрины, а также излагаемые в них учения Евангелия Иисуса Христа.* Для достижения этого результата необходимо следующее:
 - a. Знать доктрину, излагаемую в отрывках из Священных Писаний для углубленного изучения.
 - b. Уметь четко объяснить доктрину, используя соответствующие отрывки из Священных Писаний для углубленного изучения.
 - c. Помнить и уметь находить отрывки из Священных Писаний для углубленного изучения доктрины, а также знать наизусть ключевые фразы из Священных Писаний.
 - d. Применять доктрину Евангелия Иисуса Христа и принципы приобретения духовного знания при принятии повседневных решений и в ответ на встающие перед нами задачи и вопросы доктринального, личного, социального и исторического характера.



Приобретение духовного знания

Бог – источник всей истины

1. Бог знает все и является источником всей истины. Поскольку Небесный Отец любит нас и хочет, чтобы мы становились все больше похожими на Него, Он призвал нас: «Ищите знания учением, а также и верой» (Учение и Заветы 88:118). В своих поисках истины мы можем полностью доверять Ему, полагаясь на Его мудрость, Его любовь и Его силу обучать и благословлять нас. Бог пообещал, что будет открывать истину нашему разуму и нашему сердцу через Святого Духа, если мы будем прилежно искать Его.
2. Чтобы помочь нам, Небесный Отец научил нас, как приобретать духовное знание. Он задал условия, которым мы должны следовать, чтобы обрести такое знание. Согласно учрежденному Его Божественной властью порядку, от нас требуется честное желание познать истину, и мы должны быть готовы жить в согласии с тем, что Он открыл. Наше искреннее желание приведет нас к поискам истины через молитву и тщательному изучению Божьего слова.
3. Возможно, иногда мы будем выяснять новую информацию или задаваться вопросами, касающимися доктрины, традиций или истории Церкви, которые будут казаться нам трудными для понимания.

Задавать вопросы и искать ответы на них – важная составляющая нашей работы, если мы стремимся выяснить истину. Некоторые вопросы, приходящие в наш разум, будут продиктованы Святым Духом. Приходящие по вдохновению вопросы нужно воспринимать как дары от Бога, предоставляющие нам возможности расширить свое понимание и укрепить свою убежденность в том, что Господь готов обучать нас. Что бы ни было источником наших вопросов, мы благословлены возможностью думать и рассуждать и испытывать влияние Господа, расширяющего наш разум и углубляющего наше понимание. От того, с каким отношением и с каким намерением мы задаем вопросы и ищем ответы, в значительной мере зависит наша способность учиться через Святого Духа.

4. Следующие три принципа могут направлять нас в нашем стремлении узнавать и понимать вечную истину и решать вопросы или задачи.
 - Действовать с верой.
 - Исследовать идеи и вопросы в перспективе вечности.
 - Искать большего понимания через предписанные Божественной властью источники.

Принцип 1: Действовать с верой

5. Мы действуем с верой, когда принимаем решение довериться Богу и обратиться в первую очередь к Нему через искреннюю молитву, изучение Его учений и повиновение Его заповедям.
6. Когда мы стремимся развить свое понимание и разобраться в беспокоящих нас вопросах, нам важно полагаться на уже имеющееся у нас свидетельство об Иисусе Христе, о Восстановлении Его Евангелия и об учениях назначенных Им Пророков. Старейшина Джеффри Р. Холланд, член Кворума Двенадцати Апостолов, учил: «Когда в нашей жизни наступают такие моменты и у нас возникают проблемы, которые мы не можем решить сразу же, *крепко держитесь того, что вы уже знаете, и оставайтесь сильными, пока не обретете дополнительные знания*» («Верую, Господи!», *Лиахона*, май 2013 г., стр. 94). Сам Господь учил нас «в каждой мысли упова[ть] на [Него]; не сомнева[ться], не бо[яться]» (Учение и Заветы 6:36).
7. В те моменты, когда мы не находим сразу же ответов на свои вопросы, бывает полезно вспомнить о том, что, хотя Небесный Отец и открыл все, что нужно для нашего спасения, Он еще не открыл всю истину. Продолжая искать ответы, мы должны жить верой: уповать на то, что в конечном счете мы получим искомые ответы. Если мы верны истине и свету, которые уже получили, то получим еще больше. Ответы на наши вопросы и молитвы часто приходят «строк[а] за строкой, поучение за поучением» (2 Нефий 28:30).

Принцип 2: Исследовать идеи и вопросы в перспективе вечности

8. Чтобы исследовать положения доктрины, вопросы и социальные проблемы в перспективе вечности, мы рассматриваем их в контексте плана спасения и поучений Спасителя. Мы ищем помощи Святого Духа, чтобы видеть все так, как это видит Господь. Это позволяет нам пересмотреть вопрос (взглянуть на него под другим углом) и рассматривать различные идеи, опираясь на установленные Господом стандарты истины, а не принимать бытующие в этом мире домыслы или догадки. Мы можем делать это, задавая такие вопросы как «Что я уже знаю о Небесном Отце, о Его плане и о том, как Он общается со Своими детьми?» или «С чем связаны или что проясняют эти евангельские поучения?»
9. Даже вопросы, связанные с историческими событиями, может быть полезно исследовать в перспективе вечности. Когда мы твердо придерживаемся своего упования на нашего Небесного Отца и Его плана спасения, нам удастся видеть все яснее. Бывает также полезно исследовать вопросы исторического характера в правильном историческом контексте, учитывая культуру и нормы тех времен, а не примеряя к ним настроения и особенности, характерные для текущего времени.
10. Важно помнить, что детали исторического характера не несут в себе спасительной силы заветов, таинств и доктрины. Отвлекаться на менее важные детали, упуская из вида нераскрытое чудо Восстановления, – все равно что тратить время на разглядывание подарочной упаковки, не проявляя интереса к самому подарку.

Принцип 3: Искать большего понимания через предписанные Божественной властью источники

11. В Своих предписаниях о процессе приобретения духовного знания Господь определил источники, через которые Он открывает истину и дает руководство Своим детям. Это следующие источники: свет Христа, Святой Дух, Священные Писания, родители и руководители Церкви. Первое Президентство и Кворум Двенадцати Апостолов, – Пророки Господа на Земле в наши дни, – важнейший источник истины. Господь избрал и посвятил этих людей для того, чтобы они говорили от Его имени.
12. Мы также можем узнавать истину через другие заслуживающие доверия источники. Но искренним искателям истины следует опасаться ненадежных источников информации. Мы живем во времена, когда многие «зло называют добром, и добро злом» (Исаия 5:20). Сатана – отец лжи, и он стремится извратить истину и убедить нас отстраниться от Господа и назначенных Им слуг. Если мы научимся распознавать ненадежные источники и избегать их, это защитит нас от ложной информации и от тех, кто стремится разрушить нашу веру. Ища помощи Святого Духа и обращаясь за ответами и руководством к предписанным Божественной властью источникам, мы можем быть благословлены способностью различать между истиной и заблуждением. Мы можем доверять обещанию Господа о том, что «силой Духа Святого вы сможете узнать истину обо всем» (Мороний 10:5).

Помощь другим людям в приобретении духовного знания

13. Когда другие люди приходят к нам с вопросами или интересуются доктриной, традициями или историей Церкви, как лучше всего помочь им в их стремлении добраться до истины? Вот некоторые способы помочь им в этом:
14. *Слушайте внимательно и с молитвой.* Внимательно слушайте прежде, чем ответить, стараясь прояснить и понять, в чем на самом деле состоит их вопрос. Вдумчиво старайтесь понять истинную подоплеку их вопросов и их чувства и убеждения. Молитесь о руководстве, чтобы узнать, что вы можете сделать, чтобы помочь этим людям разобраться с их вопросами.
15. *Объясняйте истины Евангелия и свидетельствуйте о них.* Поделитесь подходящими поучениями из Священных Писаний и высказываний современных Пророков и тем, как они повлияли на вашу жизнь. Помогите тем, с кем вы говорите, проанализировать или перефразировать свои вопросы в контексте Евангелия и плана спасения.
16. *Призывайте их действовать с верой.* Помните, что Господь требует от нас, чтобы мы искали духовного знания сами. Поэтому мы должны приглашать других людей действовать с верой через молитву, послушание заповедям и прилежное изучение слова Бога, используя предписанные Божественной властью источники, особенно Книгу Мормона. Если это уместно, предложите им вспомнить свои впечатления от моментов, когда они ощущали влияние Святого Духа, и придерживаться вечных истин, которые они уже узнали, пока к ним не придет новое знание.
17. *Доводите процесс до конца.* Предложите свою помощь в том, чтобы найти ответы, а затем поддерживайте связь, делясь тем, что вы узнаете. Вы также можете поискать ответы вместе. Выразите уверенность в правдивости обещания Господа о том, что Он даст личное откровение.

Отрывки из Священных Писаний для углубленного изучения доктрины и ключевые фразы из Священных Писаний, по курсам

Ветхий Завет

Моисей 1:39: «Это дело Моё и слава Моя – осуществить бессмертие и жизнь вечную человека».

Моисей 7:18: «Назвал Господь народ Свой – Сион, потому что они были одного сердца и одного ума».

Авраам 2:9-11: Господь пообещал Аврааму, что его семья будет «нес[ти] это служение и Священство ко всем народам».

Авраам 3:22-23: Мы, как духи, были «организован[ы] до бытия мира».

Бытие 1:26-27: «И сотворил Бог человека по образу Своему».

Бытие 2:24: «Человек... прилепится к жене своей; и будут одна плоть».

Бытие 39:9: «Как же сделаю я сие великое зло и согрешу пред Богом?»

Исход 20:3-17: Десять заповедей

Иисус Навин 24:15: «Изберите себе ныне, кому служить».

Псалтирь 23:3-4: «Кто станет на святом месте Его? Тот, у которого руки неповинны и сердце чисто».

Притчи 3:5-6: «Надейся на Господа всем сердцем твоим... и Он направит стези твои».

Исаия 1:18: «Если будут грехи ваши, как багряное, – как снег убелю».

Исаия 5:20: «Горе тем, которые зло называют добром, и добро – злом».

Исаия 29:13-14: Восстановление Евангелия – это событие, которое «чудно и дивно».

Исаия 53:3-5: «[Иисус Христос] взял на себя наши немощи и понес наши болезни».

Исаия 58:6-7: Благословения правильного соблюдения поста

Исаия 58:13-14: «Удержишь[ся]... от исполнения прихотей твоих во святыи день Мой, и будешь называть субботу отрадою».

Иеремия 1:4-5: «Прежде, нежели Я образовал тебя во чреве... пророком для народов поставил тебя».

Иезекииль 3:16-17: Пророк поставлен «стражем дому Израилеву».

Иезекииль 37:15-17: Библия и Книга Мормона «в руке твоей б[удут] одно».

Даниил 2:44-45: Бог «воздвигнет царство, которое веками не разрушится».

Амос 3:7: «Господь Бог... открыв[ает] Сво[ю] тайн[у] рабам Своим, пророкам».

Малахия 3:8-10: Благословения от уплаты десятины

Малахия 4:5-6: Илия «обратит... сердца отцов к детям и сердца детей к отцам их».

Новый Завет

От Матфея 5:14-16: «Так да светит свет ваш пред людьми».

От Матфея 11:28-30: «Придите ко Мне, все труждающиеся и обремененные, и Я успокою вас».

От Матфея 16:15-19: Иисус сказал: «Дам тебе ключи Царства».

От Матфея 22:36-39: «Возлюби Господа Бога твоего... Возлюби ближнего твоего».

От Луки 2:10–12: «Ибо ныне родился вам в городе Давидовом Спаситель, Который есть Христос Господь».

От Луки 22:19–20: Иисус Христос заповедал: принимайте причастие «в Мое воспоминание».

От Луки 24:36–39: «Ибо дух плоти и костей не имеет, как видите у Меня».

От Иоанна 3:5: «Если кто не родится от воды и Духа, не может войти в Царствие Божие».

От Иоанна 3:16: «Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного».

От Иоанна 7:17: «Кто хочет творить волю Его, тот узнает о сем учении».

От Иоанна 17:3: «Сия же есть жизнь вечная, да знают Тебя, единого истинного Бога, и посланного Тобою Иисуса Христа».

1-е Коринфянам 6:19–20: «Тела ваши суть храм живущего в вас Святого Духа».

1-е Коринфянам 11:11: «Ни муж без жены, ни жена без мужа, в Господе».

1-е Коринфянам 15:20–22: «Как в Адаме все умирают, так во Христе все оживут».

1-е Коринфянам 15:40–42: При Воскресении существует три царства славы.

К Ефессянам 1:10: «В устроении полноты времен... все небесное и земное [будет] соедин[ено] под главою Христом».

К Ефессянам 2:19–20: Церковь «утвержден[а] на основании Апостолов и пророков, имея Самого Иисуса Христа краеугольным камнем».

2-е к Фессалоникийцам 2:1–3: «День Христов... не придет, доколе не придет прежде отступление».

2-е к Тимофею 3:15–17: «Священные писания... могут умудрить тебя во спасение».

К Евреям 12:9: Небесный Отец – «Отец духов».

Иакова 1:5–6: «Если же у кого из вас недостает мудрости, да просит у Бога».

Иакова 2:17–18: «Вера, если не имеет дел, мертва».

1-е Петра 4:6: «Евангелие было благовествуемо умершим».

Откровение 20:12: «И судимы были мертвые... сообразно с делами своими».

Книга Мормона

1 Нефий 3:7: «Я пойду и сделаю то, что повелел Господь».

2 Нефий 2:25: «Адам пал, дабы люди могли быть. А люди есть, дабы иметь радость».

2 Нефий 2:27: «Они вольны выбрать свободу и жизнь вечную... либо выбрать плен и смерть».

2 Нефий 26:33: «Все одинаковы для Бога».

2 Нефий 28:30: Бог «буд[ет] давать детям человеческим строку за строкой, поучение за поучением».

2 Нефий 32:3: «Насыщайтесь словами Христа; ибо вот, слова Христа скажут вам всё, что вы должны делать».

2 Нефий 32:8–9: «Вы должны всегда молиться».

Мосия 2:17: «Когда вы служите ближним своим, вы только служите Богу своему».

Мосия 2:41: «Те... кто соблюдают заповеди Божьи... благословлены во всём».

Мосия 3:19: «Отрешит[есь] от плотского человека и... стан[ете] святым через Искушение Христа-Господа».

Мосия 4:9: «Веруйте в Бога... веруйте, что Он обладает всей мудростью».

Мосия 18:8-10: Примите «крещени[е] во имя Господа, как свидетельство... что вы вступили в завет с Ним».

Алма 7:11-13: «И пойдёт Он, перенося боли и страдания и искушения всякого рода».

Алма 34:9-10: «Нужно, чтобы было совершено Искушение... бесконечная и вечная жертва».

Алма 39:9: «Не следуй больше вожделениям твоих глаз».

Алма 41:10: «Нечестие никогда не было счастьем».

Геламан 5:12: «Именно на камне нашего Искупителя... вы должны построить ваше основание».

3 Нефий 11:10-11: «Я претерпел волю Отца во всём от начала».

3 Нефий 12:48: «Я хотел бы, чтобы вы были совершенны, даже как Я, или как совершенен Отец ваш Небесный».

3 Нефий 27:20: «Придите ко Мне и креститесь... чтобы вы могли быть освящены принятием Духа Святого».

Ефер 12:6: «Вы не получите никакого свидетельства прежде, чем будет испытана ваша вера».

Ефер 12:27: «Если люди придут ко Мне... тогда Я сделаю так, что слабое станет для них сильным».

Мороний 7:45-48: «Милосердие – это чистая любовь Христова».

Мороний 10:4-5: «Спросите с искренним сердцем, с истинным намерением, имея веру во Христа ... [и] силой Духа Святого вы сможете узнать истину обо всём».

Учение и Заветы и история Церкви

Джозеф Смит – История 1:15-20: Джозеф Смит «увидел Двух Лиц, чьи блеск и славу невозможно описать».

Учение и Заветы 1:30: «Единственная истинная и живая Церковь».

Учение и Заветы 1:37-38: «Моим ли голосом или голосом слуг Моих, это все равно».

Учение и Заветы 6:36: «В каждой мысли обращайтесь ко Мне; не сомневайтесь, не бойтесь».

Учение и Заветы 8:2-3: «Я скажу тебе в разуме твоём и в сердце твоём Духом Святым».

Учение и Заветы 13:1: Священство Аароново «владеет ключами служения ангелов, и Евангелия покаяния, и крещения».

Учение и Заветы 18:10-11: «Велика ценность душ в глазах Бога».

Учение и Заветы 18:15-16: «Как же велика будет ваша радость, если вы приведёте многие души ко Мне!»

Учение и Заветы 19:16-19: «Я, [Иисус Христос], претерпел всё это за всех людей».

Учение и Заветы 21:4-6: «Слова [Пророка] вы должны принимать, будто исходят они из уст Моих».

Учение и Заветы 29:10-11: «Я явлюсь с Неба с силой и славой великой... и буду пребывать в праведности с людьми на Земле тысячу лет».

Учение и Заветы 49:15-17: «Брак назначен Богом».

Учение и Заветы 58:42-43: «Тот, кто покался в своих грехах – тому прощается, и Я, Господь, их больше не вспоминаю».

Учение и Заветы 64:9–11: «От вас требуется прощать всем людям».

Учение и Заветы 76:22–24: «[Иисусом Христом] миры есть и были сотворены».

Учение и Заветы 82:10: «Я, Господь, связан обязательством, когда вы делаете то, что Я говорю».

Учение и Заветы 84:20–22: «В таинствах его проявляется сила Божественности».

Учение и Заветы 88:118: «Ищите знания учением, а также и верой».

Учение и Заветы 89:18–21: Благословения Слова Мудрости

Учение и Заветы 107:8: «Священство Мелхиседеково... имеет силу и власть... управлять духовными делами».

Учение и Заветы 121:36, 41–42: «Права священства... не могут быть ни управляемы, ни применяемы иначе как согласно принципам праведности».

Учение и Заветы 130:22–23: «Отец имеет тело из плоти и костей... также и Сын; но Дух Святой... есть личность из Духа».

Учение и Заветы 131:1–4: «Новый и вечный завет бракосочетания».

Учение и Заветы 135:3: Джозеф Смит «явил миру Книгу Мормона, которую перевел даром и силой Бога».

График ежедневного чтения Священных Писаний

Ян	Фев	Мар	Апр	Май	Июнь	Июль	Авг	Сент	Окт	Ноя	Дек
1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2
3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3
4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4
5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5
6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6
7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7
8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8
9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9
10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10
11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11
12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12
13	13	13	13	13	13	13	13	13	13	13	13
14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14
15	15	15	15	15	15	15	15	15	15	15	15
16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16
17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17
18	18	18	18	18	18	18	18	18	18	18	18
19	19	19	19	19	19	19	19	19	19	19	19
20	20	20	20	20	20	20	20	20	20	20	20
21	21	21	21	21	21	21	21	21	21	21	21
22	22	22	22	22	22	22	22	22	22	22	22
23	23	23	23	23	23	23	23	23	23	23	23
24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24
25	25	25	25	25	25	25	25	25	25	25	25
26	26	26	26	26	26	26	26	26	26	26	26
27	27	27	27	27	27	27	27	27	27	27	27
28	28	28	28	28	28	28	28	28	28	28	28
29	(29)	29	29	29	29	29	29	29	29	29	29
30		30	30	30	30	30	30	30	30	30	30
31		31		31		31	31		31		31













































































































































